

23.	P	Ivo, škof	Otoče	17.30	za dobre odnose v družini
24.	T	Adam in Eva <b>1.sveti večer</b>	Dobrava Kamna Gorica	20.00 21.40 22.00	po namenu kolednice, potem božičnica † župnika Martina Kočevarja
25.	S	<b>BOŽIČ- Gospodovo rojstvo</b>	Kamna Gorica	8.00	†† Brlan, Zavržen in Podobnik <i>ŽELIM VAM VESELO PRAZNOVANJE BOŽIČA</i>
26.	Č	<b>Štefan, mučenec</b>	Dobrava	8.00	†† Štefana in Klemena Škvorc
27.	P	Janez, apostol	Kamna Gorica	14.00 17.30	<b>KOLEDOVANJE</b> †† Anico in Valentina Šparovec
28.	S	Nedolžni otroci	Dobrava	17.00	†† Valentinove
29.	N	<b>SVETA DRUŽINA VABLJENI! VABLJENI!</b>	Kamna Gorica stolnica Lesce	8.00 16.00 18.00	za farane  <i>ZAČETEK SVETEGA LETA</i> <b>koncert zbora TRIGLAV</b>
30.	P	Feliks, papež	Otoče	17.30	†† Kendove
31.	T	Silvester, pp. <b>2. sveti večer</b>	Kamna Gorica	17.30	† Bajželj Mileno <b>blagoslovimo stanovanja</b>
1.	S	<b>Marija, sveta božja Mati</b>	Kamna Gorica	8.00	po namenu <i>VESELO V NOVO LETO!</i>
2.	Č	Bazilij in Gregor, škofa			maše v fari ne bo
3.	P	<b>Presveto Jezusovo ime VABLJENI!</b>	Lesce	19.30	maše v fari ne bo <b>koncert zbora CANTICUM NOVUM</b>
4.	S	<b>KOLEDNIKI VABLJENI!</b> Simeon, pušč.	Ljubljana Dobrava	9.30 17.00	<b>SVETOLETNO ROMANJE KOLEDNIKOV V STOLNICO</b> †† Miha Beštra in starše Rozman
5.	N	<b>2. NEDELJA PO BOŽIČU 3. sveti večer</b>	Kamna Gorica	8.00	za farane  <b>blagoslovimo stanovanja</b>
<b>PRIPOROČAM SE ZA MAŠNE NAMENE.</b>					
<b>PRIJAVITE SE ZA KOLEDOVANJE NA LIST POD KOROM.</b>					

Izdala župnija Kamna Gorica. Odgovarja: Marko Avsenik, žup. upravitelj.  
El. naslov: [marko.avszenik@rkc.si](mailto:marko.avszenik@rkc.si) Telefon: 041 614 964



## ŽUPNIJSKI LIST

### ŽUPNIJE KAMNA GORICA

Letnik 2. Št. 27. (od 22. 12. do 5.1. 2025)

#### *BOŽIČNA POSLANICA SLOVENSКИH ŠKOFOV*

Dragi dobri ljudje. Naj božično voščilo začnem z mislijo z začetka Svetega pisma. »Zemlja je bila pusta in prazna, tema se je razprostirala nad globinami... Bog je rekel: 'Bodi svetloba!' In nastala je svetloba« (1 Mz 1,2-3). Svetloba je prva beseda, ki jo Bog izgovori v svetem pismu. Beseda, ki je začetek stvarjenja, beseda, ki je začetek vsega. Bog je videl, da je svetloba dobra, on od takrat naprej človek ni nehal ljubiti svetlobe in je iskati, saj se boji teme in beži pred njo... V stari Grčiji je Prometej odgovoril na hrepenenje ljudi po luči in bogovom ukradel ogenj ter ga v votlem trsu prinesel ljudem. Zevs ga je kaznoval in nad ljudi poslal nadloge, ki jih večno preganjajo. Tako mitologija.

Bog pa, ki je ustvaril svetlobo, se svetlobi ni nikoli odpovedal. Kajti »ljudstvo, ki je hodilo v temi, je zagledalo veliko luč, nad prebivalci v deželi smrtne sence je zasijala svetloba. Zbudil je silno radost, naredil je veliko veselje,« pravi prerok Izaija.

V rojstvu Jezusa Kristusa je prišla na svet resnična Luč, ki razsvetljuje vsakega človeka. A že takrat se je dogajalo, da svet ni spoznal Luči, ki ga je ustvarila, in je ni sprejel. Svet ni sprejel Luči. Kakor je ni sprejemal skozi stoletja. Kakor je ne sprejema danes.

A Luč prihaja tudi danes. Prihaja tudi v letošnjem božičnem prazniku. In vabi, da odklenemo svoja vrata, da bo mogla vstopiti. Pretresljivo: Bog stoji pred vrati in čaka, da mu bomo odprli, da nas bo mogel obdariti s seboj, mi pa potegnemo zapahe, da bi se zavarovali pred Bogom, pred Lučjo, pred odrešenjem. Naj v letošnji božič s posebno močjo zadonijo besede povabila sv. papeža Janeza Pavla II., ki je zaklical: »Ne bojte se! Odprite, na stežaj odprite vrata Kristusu.«

Ta svet ima prihodnost samo, če Kristusa ne bomo puščali pred vrati, če ne bomo bežali pred resnično lučjo, ki je prišla na svet, da bi razsvetlila vsakega človeka. Zato kličem vsem odgovornim za različna področja življenja, sledite luči, ki vsakemu človeku daje nedotakljivo dostojanstvo; kličem politikom, odprite se luči, ki vas bo odprla za resničnost človeka in za njegove potrebe; kličem vsem članom Cerkve, odprite se luči, da boste spoznali, kaj pomeni biti Cerkev; kličem vsem ljudem dobre volje, odprite se luči, da boste spoznali, kako nekaj velikega je, da smo med seboj bratje in sestre.

Vsem, čisto vsem brez razlike voščim blagoslovljen božič, v novem letu pa veliko pripravljenosti, da bi hodili, delali in živeli v svetlobi Luči, ki je prišla na svet, da bi razsvetlila vsakega človeka. Blagoslovljen božič, dragi dobri ljudje.

*msgr. Stanislav Zore OFM, ljubljanski nadškof*

## VOŠČILO SESTER KLARIS ob 30 –LETNICI KANONIČNE USTANOVITVE SAMOSTANA BREZMADEŽNE v Nazarjah

»Ne boj se, Marija, kajti milost si našla pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila sina. Ta bo velik in Sin Najvišjega. Njegovemu kraljestvu ne bo konca« (Lk 1,30-33)

»Ne bojte se! Glejte, oznanjam vam veliko veselje, ki bo za vse ljudstvo. Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Zveličar, ki je Kristus Gospod« (Lk 2,10-11)

Ne bojte se! To močno povabilo v zavezi stari, novi se ponavlja. Ljudem ubogim to je naznanilo: dobroti Bog vse hudo, zlo odpravlja, usmiljen daje milosti obilo, razdrto pa zavezo sam obnavlja. Za greh, ki naj človeka bi pogubil je Bog Odrešenika sam obljubil.

»Ne bojte se,« preroki so klicali, ko ljudstvo iz Egipta so vodili. »Če zvesti Bogu bomo mi ostali, se pomoči Njegove veselili in prav gotovo bomo dočakali, da Rešenika bomo mi dobili.« In ko je polnost časov nastopila, Beseda Božja se je k nam sklonila.

»Ne boj se! Spolnjena bo prošnja tvoja, ti, Zaharija, saj rodila sina bo žena tvoja.« Janez pota svoja uporabil bo, da bi se src globina od grehov odvrnila, sredi boja bi napolnila Božja jih sinjina. »Pripravite Gospodu pot,« vsem kliče. Še vi bodite Kristusove priče!

»Ne boj se Ti, Marija,« angel pravi. »Blagoslovljena milost si prejela, spočela boš, Tvoj Sin bo Božji pravi. Gospod s Teboj je, bodi Ti vesela, ne bo nikoli konca Božji slavi!« Ponižno dar brezmejni je sprejela: »Glej dekla sem Gospodova, se zgodi, po tvoji mi besedi, angel, bodi!«

»Ne bojte se! Veselje vam oznanjam, ki za vse ljudstvo bo, je čudovito: rodil se vam je danes – to naznanjam – Zveličar, Kristus. Detece povito v plenice v jaslih najdete.« Se klanjam: v Otročku tem je vse božanstvo skrito.

In angeli zapojejo: »V višavah bod' Bogu slava, mir ljudem v nižavah!«

Ne bojte se! Nas Bog neskončno ljubi! O kolikšna je usmiljenja globina! Je Oče večni, dani zvest obljudi, poslal na zemljo Rešenika – Sina! – da s svojo nas krvjo otme pogubi. Ljubezni neizmerna veličina! On, knez miru, ljubezni in pravice zadostil bo za greh naš in krivice.

Ne bojte se! Je Bog naš čudoviti! On Stvarnik vsega je, Vladar vesolja, Ljubezen je, nas hotel je rešiti; in takšna je bila Njegova volja: je hotel veličastvo svoje skriti – ponižne je ljubezni pot najbolja. Poslal je Oče Sina po Devici, da zbriše krivdo, zadosti Pravici.

Ne bojte se! Se Bog je k nam ponižal – od večne Luči Luč, Beseda večna, Sin Božji, je kot Dete se približal ponižno nam. Ga je Devica srečna povila v tujem hlevu... Bog se zbližal tako je z nam! O Ljubezen večna! Hvaležno k jaslicam vsi poklekimo in Kralja stvarstva – Detece molimo.

Ne bojte se! Sam večni Bog je z nami! Usmiljenje brezmejno je, Dobrota. Prišel med nas je. Nikdar nismo sami, nas Kristus vodi, kaže svoja pota, varuje nas, da svet nas ne premami, da kdaj nas ne bi zapeljala zmota. Ti hvala, Kristus, Božji Sin Marije! Naj luč nam Tvoja vedno v dušah sije.

Ne bojte se! Odrešenik edini je Kristus; On je Luč in Pot, Življenje. Prišel je, da z Očetom nas zedini – zato sprejel vse stiske je, trpljenje. Odprimo srca Mu, da nas v globini očisti, razsvetli, da hrepenenje, da bi goreče, vdano Ga ljubili, z Marijo srčno, zvesto Mu služili.

Ne bojte se! V Evharistiji biva Zveličar naš. V podobi kruha, vina, božanstvo in človeštvo svoje skriva – ponižnosti, ljubezni globočina! – s seboj nas hrani, usmiljenje razkriva. Mi, grešni, gostje Božjega smo Sina! Za čudoviti dar Evharistije Ti hvala, naš Zveličar, sin Marije.

Ne bojte se! Prejeli smo rešenje! Zato prišel je Kristus k nam v nižavo, da bi podaril večno nam življenje in bi Očetu daroval se v spravo; zato prestal grozljivo je trpljenje, da končno nas popelje v rajsko slavo. Tam z nebeščani, ki Boga častijo, na veke peli bomo Mu z Marijo.

Ne bojte se, saj smo odrešeni! Med nami Kristus je, Luč od Luči – obljubil je, da z nami bo vse dni! – Brezmadežna nad nami vedno bdi, varuje skrbno nas vse dni, noči.

V zavesti tej pogumno vstopimo v novo – sveto leto in smelo pojdemo v tem Božjem varstvu preko vseh ovir, še drugim nosimo radost in mir.

***V veliki hvaležnosti za Vaše prijateljstvo in vso Vašo dobroto se Vas spominjamo v molitvi.***

*sestre klarise*

## KOLEDNišKA AKCIJA

Letos bomo praznovali že **30. obletnico Trikralske akcije**. Pod okriljem Misijonskega središča Slovenije smo v 30 letih smo skupaj z otroki slovenskih župnij pomagali slovenskim misijonarjem pri več kot 170 projektih in zbrali skupno preko 5 milijonov evrov. V akciji danes sodeluje okrog 400 slovenskih župnij in preko 6000



kolednikov. Darovi Trikralske akcije so namenjeni slovenskim misijonarjem in misijonarkam. To je njihov največji vir podpore iz domovine, zato se vam v njihovem imenu Misijonsko središče zahvaljuje za vsak dar in za vlozeni trud.

Tudi letos se bomo s koledniki odpravili na pot in sicer v PETEK 27. decembra. Ob 9h ta dan se bomo s koledniki, ki boste šli po Kamni Gorici, zbrali v župnišču v Kamni Gorici, da se oblečete, da blagoslovim nalepke, krede in seveda vas, ki boste po celotni župniji zbirali sredstva za misijone. Druga skupina bo koledovanje začela na Otočah in se potem podala še na Dobravo. Koledniki, najlepše se vam zahvaljujem za vaše sodelovanje. Zahvaljujem se tudi vsem, ki boste kolednike sprejeli na svoje domove in podprli koledniško akcijo. Če boste sporočili, kam naj pridejo, vas bodo koledniki zagotovo obiskali... Misijonsko središče želi 30. letni jubilej letos obeležiti s vseslovenskim srečanjem kolednikov, ki bo potekalo 4. 1. 2025 v Ljubljani na Prešernovem trgu pred frančiškansko cerkvijo. O tem, ali se bomo s koledniki tega srečanja udeležili, se bomo pogovorili po našem koledovanju. **VABLJENI!**